G vy PV S
& con W\\‘O o Of%uén en C\

Ay - o5 e sociakiva
Ya b, ceq (:5) ¢ = & (b-0)
NQ) de et (°‘”Q é“?"% f“\ms 3\’3 e Um(p\)

neﬂ’wo
¥ o€y e-q-a a-e:a

1“‘) vaeg 3I.be6 &-5=€‘ h.e z=e
A 25\6 13 Q\D Q&uwwg INVex So AQ Og‘

Lo eotribvwoy Q~ A



@ !E, 1¢)

o - T As) V132
— X | O 2 C <;(¢3)¢g; xa(xt Z)
5l1h ¢ & -
c X: & boc /VL,%X’@]“Q
c & b ' e,
| a5 0C
Z:Q“) o C 21’2\&%

@Un Peﬂvef'\o QSLAV‘O S V@,.}AW l\)e\ &A,AQ)

POYWVQ ('Q'- ‘3\“ A < “3 X \ A (b cmeﬂzJﬂ,

ey x) sy % (Ylomems 3.2K)
.1 e



(Franas(a)

o o5 ol nevho o 25 te %MPL.@
Uo. (l/QA < Lo columna  corren ondion Fex
Q& o e ‘Ydo&a&éﬁbriuh\,ﬁn,
Greass & %\-b, | > (N Proloeo\nu\ ©
S5l nos 3\;249\ \lenp«ww ¥+ - boc

L @R % 2} 71 s 8L 'S‘bOQ
| = b o c
bbb c bb
Lbh C chc
5c b Cecb

5 CC C CC



O 1ca (ézeg LS V@nvw In\l\ QM\'QJ\ (Qow“’“\

Gwrel&wm\ﬂ S Ve que J nw}”’
Qs\o: onoC N &R MCQA&:&\QA
hmv\&\

W UM VR en Lo O

4 on o yue Lo e '\wvv\
ST AN e P

‘nyey



5\-0 NNEVE & fm Ve o /\S\

f— - .

- - -

Nog Q,\')O((’OV“'\D\ ‘)C\Q Y C‘DC

bhh cb b
5 B C cecb

bhce <ccc

9’ U(p\OUv\



I R e
LL)Ybh = b =a
Hb.(L,'b) - b-C =8
'(‘D-‘)\‘C - C-C =b
Lb-(b-c\ = L& = b

‘Q:c}( = C = C
L‘J(C-c\: bbb = (C



[S$13) 6=

a®b = 6b-320Gsh)+ 6

Ne) e@s &  a®e: & Yoaez
-leuusife Un e Jue oum?VA bod, w7
(Fednw) ka este Q,SCM’\)Q"‘ 0®b = HO™
Latoncen 9ol haw M\q \mnyw ade = g

’;Jo&?d 2y ouna Con&w'ah e (s &
0@e =0 49e:1 1Pe:l (DPe -4




A@b =

Q\ P z(o\kﬁd-\@ a
| Poc Qﬁs?z(m’* vk 6 2 NI

\9@

3= oud-1(@®e)r 6
- 5&"[&_(,1'(, =" N

ab - 2 Ceh) + 6
S 1:-e

%&7-5.

\

'1\)2_ O;\O.

.



() Peo 5, no we daba coenls, plasdes e
o®@xz 6 A- L(atn)+6 = @&
XAt - - Y6 =&
(o.- V)% = 3% -( = 3 (x-)
Tovo %1 . 2C = 3
Unse v Je & sbhust Jren%2§,g \,b&w
(Sl "o vQH&lU\‘ es ‘\.r( N \«9«3 r\u\(o\



In\l g 7’

NOF S e_(a L™ -
L*’ m? ORDX x® 8
gneste genpt
QQ&M}& 5 L con
O®x = e <ol . A = QJ

ax- 9 (a+rn)+§ = 3
OX- 200- 21 G = D
(0\-1)1 = 3+20- b = Qe ->



(Q-l)l = 3+2a- 6 = Qo -

A )
X T 28 -5 Qea.  Ae -3 |iewr
& -L que. S dvishle
QM‘"Q -7

(?9(?v€ busea mt X ¢ 7L>
s € Q.a 5SS =0 +£ = -3 R
| 4] ‘ . 1 %

d:m\).g.,éi x=l 0= 2.2y =14
CoA~ VYN 590.0 & Q),\ﬂ% (pn*t%%f\"s W (o



La Q(c”()'e;\a.\ Im\ &Se CquQQ
2 (LO®) ™ ey g( 0
N ur ,



